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ATA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 6º (SEXTO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

ALEGRE, ESTADO DO PARÁ, 

REALIZADA NO DIA 22 (VINTE E 

DOIS) DE OUTUBRO DE 2019 (DOIS 

MIL E DEZENOVE).

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de outubro do ano de 

2019 (dois mil e dezenove), às 19:00 horas no Prédio da 

Câmara Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à 

Rua Rui Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a 

direção da Senhora Presidente Franceane Jardina de 

Vasconcelos, que após verificar e constatar haver o número 

legal de vereadores, declarou aberta a Sessão pedindo à 

Deus inspiração para que possam fazer o correto e o justo 

pelo Município de Monte Alegre. Essa sessão foi 

secretariada pelos vereadores: Rover Kemmer Xavier e 

Silva, Primeiro Secretário em Exercício, e Jair Paraná 

Segundo Secretário em Exercício. Estavam presentes os 

vereadores: 1) Lúcia Maria dos Santos Braga; 2) Jorge Luiz 

de Andrade Tavares; 3) Givanildo Pereira da Silva; 4) João 

Tomé Filho; 5) Jean Carlos Silva Vasconcelso; 6) Leonardo 

Albarado Cordeiro; 7) Alex Diego Gama da Costa; 8) João 

Batista Lopes de Oliveira; 9) Valdomiro da Silva Pinto. 
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Estiveram ausentes os seguintes vereadores: 1) Marinete 

Macêdo; 2) Madson Franciso da Cruz Pereira; 3) Aldenor 

Sales Coutinho. Vereador Jean Carlos Silva Vasconcelos 

ausentou-se da Sessão. Continuando, a Senhora Presidente 

pediu ao Primeiro Secretário em Exercício que fizesse a 

Leitura da ata da Sessão anterior, que após ser lida e 

discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, a 

Senhora Presidente solicitou que fossem lidos os 

expedientes em mesa: 1 – Convite do SINPRUMA sobre 

regularização fundiária. Não havendo mais expedientes a 

serem lidos, a Senhora Presidente passou para a primeira 

parte da ordem do dia convidando os Senhores Vereadores a 

se pronunciarem. Pronunciou-se o Senhor Vereador Gil 

Silva, saudou a todos os presentes, relatando a péssima 

situação em que se encontra o asfalto da PA 255, feito com 

material de má qualidade e com o período das chuvas a 

tendência e piorar. Reiterou o requerimento solicitando o 

término da pavimentação asfáltica da Rua Ivo Cruz no 

bairro do Pajuçara. Reiterou também o requerimento 

solicitando a reforma do anexo da Escola Doutor Datis, 

afirmou ainda que tinha o recurso em conta para essa 

reforma, mas que sumiu. Disse que no dia 23 de outubro 

terá uma reunião na Comunidade do Cauçu com os moradores e 

o Prefeito, para discutir a questão da mecanização. 

Pronunciou-se o Senhor Vereador Jair Paraná, saudou a 

todos os presentes, justificando a ausência do Vereador 

Castelo. Parabenizou o Prefeito Municipal pelo bom 
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trabalho feito no ramal da Serra Azul. Disse que se sente 

muito feliz por ver a alegria dos moradores vendo que a 

estrada passa em frente a sua moradia. Continuando, 

convocou os membros da Comissão Parlamentar de Inquérito 

Vereador Gil Silva, Vereadora Lúcia Braga e Vereador 

Jorginho Andrade para dar início aos trabalhos. Disse que 

não tem nada contra os madeireiros, mas é preciso que essa 

extração de madeira possa dar retorno ao município. 

Reiterou o requerimento onde solicitou a construção de um 

novo cemitério para Monte Alegre. Pronunciou-se o Senhor 

Vereador Leonardo Albarado, saudou a todos os presentes, 

apresentou a Moção de Repúdio à atuação da médica Pediatra 

Giselda Alessandra Ferreira Alvarenga Miranda, por ter se 

recusado a atender uma paciente. Continuando, mencionou o 

Projeto de Lei nº016/2019, de sua autoria, sobre a Semana 

Municipal do Servidor Público Municipal de 20 a 28 de 

outubro, e o Dia do Servidor Público Municipal no dia 28 

de Outubro como Feriado Municipal, e que solicitou uma 

sessão extraordinária para votar e aprovar hoje ainda esse 

projeto, haja vista sua importância para os servidores de 

Monte Alegre. Pronunciou-se o Senhor Vereador Alex 

Cupuzinho saudou a todos os presentes, dizendo que irá 

apresentar requerimento solicitando uma academia ao ar 

livre no Círculo próximo ao Posto Fortaleza. Informou que 

está iniciando a 5º Copa Cupuzinho Eventos de Futsal, 

trazendo ao Município entretenimento e a possibilidade de 

renda. Não havendo mais vereadores a se pronunciar, a 
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Senhora Presidente passou para a segunda parte da ordem do 

dia, colocando as matérias em discussão e votação. 

Colocou-se em discussão e votação a Moção de Repúdio em 

desfavor da médica Giselda Alessandra Ferreira Alvarenga 

Miranda. A Moção de Repúdio foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Continuando, a Senhora Presidente, de acordo com o §3º do 

Artigo 63 do Regimento Interno, colocou em pauta o Projeto 

de Lei nº 016/2019, do Vereador Leonardo Albarado, que 

“Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do 

Município de Monte Alegre a “Semana Municipal do Servidor 

Público Municipal”, a ser comemorada anualmente entre os 

dias 20 a 28 de outubro, e o “Dia do Servidor Público 

Municipal”, a ser comemorado no dia 28 de Outubro e dá 

outras providências”, para ser discutido e votado. 

Continuando, o Vereador João Tomé solicitou que o projeto 

fosse dispensado de todas as comissões. Colocou-se em 

discussão e votação o pedido de dispensa das comissões, 

feito pelo Vereador João Tomé, sendo APROVADO POR 

UNANIMIDADE. O Projeto de Lei nº 016/2019 foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE em primeira votação. Colocou-se em segunda e 

última discussão o Projeto de Lei nº 026/2019 que altera a 

Lei 4.698/2008 e dá outras providências. O Projeto de Lei 

026/2019 foi APROVADO POR UNANIMIDADE em segunda votação, 

passando a ser a Lei nº 5.221/2019. Não havendo mais nada 

a tratar na presente Sessão, a Senhora Presidente 

agradeceu a presença de todos, convidando os vereadores 

para uma reunião extraordinária em 05 (cinco) minutos, 
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declarando a sessão encerrada. Lavrou-se, em seguida, a 

presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai 

por mim Rover Kemmer Xavier e Silva, Primeiro Secretário 

em Exercício, assinada, bem como pela Senhora Presidente 

Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo Segundo Secretário 

em Exercício, o Vereador Jair Paraná. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 22 (vinte e dois) 

dias do mês de outubro do ano de 2019 (dois mil e 

dezenove).


